
令和6年　1月　　千畑なかよし園

　　　　Ａ：あてはまる　　Ｂ：ややあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：あてはまらない

問１　園の教育・保育方針について

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 84人（93％） ６人（7%） 0人（0％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 24人 3人 0人 0人 0人

４歳児 23人 2人 0人 0人 0人

５歳児 37人 1人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 83人（9２%） 7人（８％） 0人（0％） 0人（0％） 0人(0％)

３歳児 24人  3人 0人 0人 0人

４歳児 22人  3人 0人 0人 0人

５歳児 37人 　1 人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 67人（75％） 19人（21％） 3人（3％） 1人（１％） 0人（0％）

３歳児 21人 5人 1人 0人 0人

４歳児 18人 4人 2人 1人 0人

５歳児 28人 10人 0人 0人 0人

②　園目標の実現に向けて、園行事や保育活動を工夫している。

問2　保育内容について

　　　　　　Ｒ5年度　『認定こども園保護者アンケート』結果　　

　認定こども園保護者アンケートの結果がまとまりました。
　おかげさまで､たくさんの温かい評価をいただきありがとうございました。頂戴したご意見を保育に生
かしていきたいと思っております。今後もよろしくお願いします。

回収率90名中　90名　（100％）　以上児(３～５歳児）

問１　園の教育・保育方針について
〇園だよりが配布の度に子どもと行事の話をして「楽しいことがいっぱいあるね」と話している。
〇園での生活の様子が伝わり、楽しく家庭での話が盛り上がっている。
〇園の保育目標は、家庭での目標でもあるので、毎月園だよりに載せて頂けることで、意識しながら
　過ごすことができたと思う。

  ＊園だよりを通して、園行事をお子さんと一緒に楽しみにしながら、ご家庭での話題にして頂いており嬉しく
　　 思います。お子さんが、どんなことに興味をもっているのか、また、不安はないか等理解する上でも親子の
　　 コミュニケーションはとても大切だと思います。園からのおたより等をきっかけに、親子のふれあいとなるよう
　　 内容等も今後、意識し作成したいと思います.

　＊園の教育・保育目標は５歳児の終わりまでに育ってほしい姿ですが、保護者の皆さんとの共通理解を図る
　　 ため載せています。また、学年だよりではそれぞれの年齢に応じた目標を掲げていますが、ご家庭でも意識
     して過ごされていることはありがたいと思います。お子さんのどんなところが育っていて、育てたいところは
　　 どんなところかを考えるめあての一つにして頂ければと思います。

①　園目標を「園だより」や「学年だより」等を通してわかりやすく伝えている。

①　お子さんは、こども園に行くのを楽しみにしている。    

Ａ

93%

Ｂ

7%

Ａ

92%

Ｂ

8%

Ａ

75%

Ｂ

21%

Ｃ

3%
Ｄ

1%

1 



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 83人(92％) 7人(8％) 0人（0％） 0人（0％） ０人（0％）

３歳児 25人 2人 0人 0人 0人

４歳児 22人 3人 0人 0人 0人

５歳児 36人 2人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 81人（9０％） 9人（１０％） 0人（0％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 25人 2人 0人 0人 0人

４歳児 21人 4人 0人 0人 0人

５歳児 35人 3人 0人 0人 0人

　　　　

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 85人（94％） 4人（5%） 1人（1％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 26人 1人 0人 0人 0人

４歳児 22人 2人 1人 0人 0人

５歳児 37人 1人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 78人（8７％） 11人(1２％) 1人（１％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 24人 3人 0人 0人 0人

４歳児 21人 3人 1人 0人 0人

５歳児 33人 5人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 80人（8９％） 10人(1１%） 0人（0％） 0人（0％） ０人（０％）

３歳児 24人 3人 0人 0人 ０人

４歳児 22人 3人 0人 0人 0人

５歳児 34人 4人 0人 0人 0人

④　子どもがいろいろな体験ができる活動を取り入れている。

⑥　進んで体を動かし、体力が向上するような保育をしている。

⑤　思いやりの気持ちや、物事に意欲的に取り組む気持ちを育てている。

③　集団生活のルールや、基本的な生活習慣の指導を適切に行っている。

②　子どもが夢中になって遊ぶことができるような保育を行っている。

問２　保育内容について
〇子どもが「ぼく、なかよし園大好き！」と言い休みの日も行きたいと話す姿を見て、楽しく過ごして
　いることを嬉しく思っている。
〇家に帰ると園で遊んだことを、とても嬉しそうに教えてくれる姿から、楽しく過ごせているのだなと
　安心している。
〇園生活の中で様々な体験をさせてもらっていることが、子どもの自信につながっている。
〇いつも家では出来ない経験や遊び、友達と関わる機会をつくって頂き、本当にありがたい。
〇今日は〇〇ちゃんと△△して遊んだよ！今日は〇〇先生と□□作ったよ」と教えてくれ、家ではでき
   ない遊びができ、楽しそうだ。
〇休みが続くと「なかよし園に行きたい」と泣いている。描きためたお絵描きで絵本（風にまとめた
   もの）を作って頂き、とても嬉しかった。
〇年長組の発表会を観て「自分の跳び箱をとべるようになりたい！」と家で練習するようになった。
〇体をよく動かしているようで、体力もついてきたように思う。
〇家では制限してしまうため、園では伸び伸びと制作遊びを楽しんでいるようだ。ハサミ等の危ない物を
　使うときのルールを知ることができ、とてもありがたい。
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①　野菜の栽培・収穫や食育教室などを通して、子ども達が食に対する関心をもてるようにしている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 76人（84％） 14人（16％） 0人（０％） 0人（0％） ０人（０％）

３歳児 20人 7人 0人 0人 0人

４歳児 22人 3人 0人 0人 0人

５歳児 34人 4人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 79人(8８％) 10人（1１％） １人（１％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 23人 4人 0人 0人 0人

４歳児 21人 3人 1人 0人 0人

５歳児 35人 3人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 76人（8４％） 13人(1５％) １人（１％） 0人（0％） ０人（０％）

３歳児 21人 6人 0人 0人 0人

４歳児 22人 2人 1人 0人 0人

５歳児 33人 5人 0人 0人 ０人

問3　給食・食育について

③　楽しく食事(給食）ができるように工夫している。

②　季節感のある食材を取り入れ、給食を楽しみにできる献立表を作成している。

〇避難訓練、他園の子との交流の場など、子どもにとってとてもよい経験ができたと思う。
〇運動会、発表会など、行事がある前は家に帰ってきてからも、毎日練習するなど、目標に向かって取り
　組む気持ちが育ってきていると感じることができた一年でとても嬉しく思った。
〇５歳児の行事の多さに、たくさんの経験をさせてもらっていることに感謝している。
〇良い時も悪い時も、しっかり守ってくれてありがとうございます。
〇たまに行くのを嫌がったこともあったが、体を使って遊ぶことが大好きだ。
●行けば楽しいようだが、それでもやはり家が好きなようで、時々登園を嫌がる。
●外の泥遊びの際、上の子の時は「泥んこパンツ」なるものを準備していたので、家庭での洗濯軽減もあ
　るが、今後も取り入れていただいた方が、子ども達も思いきり遊べるのではないかと思う。

　＊子ども達が休みの日でも園に行きたい！と登園を楽しみにしてくれていることは、大変嬉しいことです。
　　　「やってみたい！」と意欲が高まるような経験や活動ができるよう、保育環境の工夫や準備を職員間でも
　　　心がけ子ども達の理解に向け、研修に取り組んでいます。子ども達が明日に期待をもち、生き生きとした
　　　表情を見せてくれることは園としても、保護者の皆さんにとっても一番願うところではないでしょうか。

　 ＊園では自分なりのイメージを広げ、身近な素材を使って楽しく制作することも遊びの一つです。ただ、初め
　　　から上手に作れるわけではなく、試行錯誤しながら、友達の制作を真似たり、アイディアを出し合ったりし
　　　ながら考えている場面も見られます。こうした経験の積み重ねがあり、道具の使い方を覚え安全に使おう
　　　とすることが身についてくるのだと思います。
 
　 ＊発表会や運動会等の行事は、子ども達にとって得意なことを発揮する機会となったり、少し難しいことへの
　　　挑戦であったりもします。子ども達にとってもめあてとなり一人一人に目標ができます。そんな姿を見て小さ
　　　い組の子ども達は大きい組に憧れ、「やってみたい！」という気持ちを抱くようになります。こうした経験は集
　　　団生活ならではだと感じます。お子さんのがんばりを沢山誉め、認めてあげてください。大きな自信につなが
　　　ることと思います。

　 ●①の質問は家庭の事情で登園を渋るように捉えられたようですが、園評価なので、登園しない理由が園に
　　　あるかと言うことです。本題の提示をもう少しわかりやすくする必要があると感じました。

　 ●外での泥んこパンツ使用の水遊びですが、汚れてもよい服装で楽しんでいます。以前はパンツ１枚で遊ぶ
    　ことに抵抗感があると言う保護者の方からの声もあったので、汚れてもよい普段着で遊んでいます。
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 74人（８2％） 16人（18％） 0人（0％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 22人 5人 0人 0人 0人

４歳児 19人 6人 0人 0人 0人

５歳児 33人 5人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 73人(81％) 16人(18％) 0人（0％） 0人（0％） 1人（1％）

３歳児 18人 8人 0人 0人 1人

４歳児 20人 5人 0人 0人 0人

5歳児 35人 3人 0人 0人 0人

問4　行事・小学校との連携について
①　行事に保護者が参加しやすく、親子で楽しめるように工夫されている。

問４　行事・小学校との連携について
〇行事では恥ずかしくて本領発揮できないことも多くあるが、楽しく参加させてもらっている。
〇コロナが５類になり、以前より参加しやすい状況になり良かった。園での対応が難しかったと思うが、
　子ども達はもちろん、保護者としても楽しく参加できた。
〇保育体験は日常生活にも役立つので続けてほしい。
〇運動会、発表会で頑張っている姿を見て嬉しかった。
〇小学校の授業参観に参加した際、保護者だけでなく５歳児の担任の先生も参加してくださって、小学校
　入学への不安が和らぎ、とても心強く思った。
〇いつも先生方の行事の準備等（制作物等）には驚かされた。子ども達がとても生き生きしていた。
●赤ちゃんを連れて行事に参加できないことがあり、預かる問題で困る。

　問３　給食・食育について
〇家では野菜が苦手で食べないことが多いが、「給食でサラダ食べたよ」と嬉しそうに報告してくれる。
　良い刺激をもらっているようだ。
〇苦手なカレーも食べられ感謝している。
〇家では好みが多くなってきたが、園の給食は残さず食べているようで安心している。
〇いつも給食を楽しみに登園している。今日は〇〇がおいしかった、〇〇おかわりしたとよく教えてくれ
る。
〇収穫→調理→食べる。食育に繋がる良い取り組みだと思い嬉しい。
〇おかずの名前を教えながらの給食は、家庭でも話題になり良い。
〇クラスの子と育てたサツマイモをクッキングしながら食べることのありがたさが増したと思う。
〇サツマイモの苗植えや収穫など、親子で食育活動に参加する機会があることは、とてもすばらしい。
〇園で教えてもらった「出し汁」はとても気に入ったようで、家でもリクエストされる。苦手な食材も
　多いが、以前よりも食材に対する興味が出てきたように感じている。
●家では口にしない野菜を給食で食べているようなので、可能であれば給食を食べるまでの保育参観を
　実施してもらいたい。

＊子ども達にとって、園の給食を楽しみにしていることは大変嬉しいことです。食べることは元気の源ですが、家庭
　 では食べない苦手な野菜等も、園ではみんなで育て、収穫する経験から食べられるようになったり、友達が食
　 べていることで刺激されたりしながら「みんなで食べる」楽しさも後押ししているように感じます。

＊園の行事である野菜の収穫等には、これからも保護者の方と一緒に体験できるようにしたいと思います。

＊ご家庭でも野菜の名前や「だし汁」といった子どもが興味をもったことを話題に食事を楽しんでみることは
   いろいろな食材を取り入れた食事になるきっかけにもなるのではないでしょうか。食事を通して丈夫な体づくり
　 をしていくことも子どもの成長には欠かせないことです。

●これまでは、感染症対策として、給食参観を控えさせていただきましたが、今後は状況に合わせ子ども達が給食
　 を食べる様子もご覧いただけるようになればと思います。給食時、黙食の時期もありましたが現在は会話を楽しみ
　 ながら食事をしており、楽しい雰囲気も食育につながっていると思います。
　

②　小学校との交流を深め、連携を取り合っている。
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 7８人（87％） 1１人(12％) 1人（1％） 0人（0％） ０人（０％）

３歳児 26人 1人 0人 0人 0人

４歳児 18人 ７人 0人 0人 0人

５歳児 34人 3人 1人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 70人(78％) 16人（18％） 3人（3％） １人（1％） 0人（0％）

３歳児 22人 4人 1人 0人 0人

４歳児 17人 7人 1人 0人 0人

５歳児 31人 5人 1人 1人 0人

問5　保護者と園の連携について

①　園は、送迎時の会話や連絡帳などで、お子さんの活動や成長の様子について伝
　　 えたり子育ての情報を提供したりしている。

＊コロナ、インフルエンザ等感染症も感染拡大が落ち着き、園行事を通して保護者の方からも子ども達の
   園での様子をご覧頂くことができ、保護者の方と一緒に子どもの育ちや成長を共有するきっかけとなって
　 います。

＊保護者の方にも子ども達と一緒に活動を経験し、楽しんでほしいという目的で保育体験を３日間の期間設け
   参加して頂きました。ご自分のお子さんだけでなく、同年齢の子ども達との関わりから、いろいろ学ぶことがあ
   ったと感想が寄せられています。 これからも続けていきたいと思います。

＊５歳児保護者のみなさんには、小学校入学前に授業参観のご案内をしています。毎年、少人数ではあります
　 が参加された方からは、小学校の授業の感じが分かってよかたという声が聞かれます。また、幼小連携事業
　 の一つに5歳児担任が小学校の授業を参観したり、小学校の教諭が保育を参観したりしながら、「育ってほし
　 い姿」を共有するために、研修を重ねています。保護者の方と５歳児担任が一緒に授業参観をすることで、
   就学に向けた不安や疑問等も話しやすく、入学への不安が和らいだことはよかったと思います。

●これまではコロナ感染症対策で行事に関しても、乳児の参加等規制がありご不便をおかけしました。今後は
　 コロナも５類になったことで人数制限なく参加できると思います。

●無回答が1件ありましたが、３歳だと直接小学校とは交流していないという捉えでした。ただ、園は０～５歳
   までが集い、年齢ごとの連続的な発達を大事にしており、こうした発達が就学へとつながることを保護者の
　 方にも改めて発信し、理解して頂くため必要があることを感じました。

② 困ったことや気になることがあった時に、園の保育者に相談している。

問５　保護者と園の連携について
〇連絡帳で園での様子を教えてもらえ、忙しい中毎日コメントくださりありがたい。
〇忙しいのに子どもの様子を臨場感たっぷりに書いていただいてありがたい。表情が見えるようで毎日
　返事が楽しみだ。（書けない時は無理せず）
〇園での様子を詳しく教えてくださったり、困りごと、気になったことをご相談した際、丁寧に対応く
　ださり、とても感謝している。
〇毎日、園での出来事を連絡帳で教えてくださるため、子どもとの会話につなげやすく、本当に助かって
　いる。（何があった？と聞いてもまだ反応が薄いため）
〇家で手のかかる部分は園でどうしているか等、その都度様子を伝えてくださっているので、園での姿が
　よく伝わてくる。
○普段なかなか送迎できずにいるが、連絡帳を通して丁寧に様子を知らせて頂き、安心すると共に嬉しく
　感じた。子育ての参考になる。
○園にお迎えの際はいつも声をかけていただき、とてもありがたい。ほっとしたことが、たくさんあっ
   た。
〇どんなに些細なことでも、しっかりと連絡をくれるため、安心して先生方と話すことができる。
〇小さな相談でも親身になって聞いてくれるので、相談しやすい。担任の先生だけでなく、園長先生や
　他の先生方も明るく、接しやすいので話しやすい環境だと思う。親が気づかない一面もよく見てくれて
　いるのだなと感じる。
●子どもから伝えられたことを相談したり、真相を聞くことができなかったりした。
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 81人（9０％） 8人（９％） １人（１％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 23人 4人 0人 0人 0人

４歳児 22人 2人 1人 0人 0人

５歳児 36人 2人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 78人（87％） 12人（13％） 0人（0％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 22人 5人 0人 0人 0人

４歳児 22人 3人 0人 0人 0人

５歳児 34人 4人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 81人（90％） 9人（10％） 0人（0％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 22人 5人 0人 0人 0人

４歳児 23人 2人 0人 0人 0人

５歳児 36人 2人 0人 0人 0人

問６　安全管理について
〇自然災害が多い中、毎月避難訓練を行い、教えて頂いていることに感謝している。
〇今年度は、クマの出没が目立ち、対応が大変だったと思う。その中でもメール等で早急に知らせて頂き
　すごく助かった。園の生活だけでなく家での生活にも気を配ってくれた。
〇クマの対応に先生方も大変だったと思うが、園付近にクマが出たときは、玄関に先生方が立って対応
　して頂き、安心して子どもを預けることができた。
〇感染症等で不安な中、クラス毎に情報提供しているのでありがたいと思う。
 （なかなか聞きづらい事なので）
〇流行の病気（新型コロナ、インフルエンザ等）の増減を毎日伝えて頂けること、安心できるのでありが
   たい。
〇お便りや、メールでも随時教えてもらえるので助かる。

③　緊急時等の一斉メールの配信について、的確にわかりやすく発信している。

 ＊園とご家庭の様子を情報交換することで、相互からお子さんを支援していく体制が大切だと思います。
　　そのための一つに連絡帳を活用したり、毎日の送迎時、必要に応じては電話等でお伝えしながら園と
　　して安心、信頼関係を築いていくことに努めているところです。
　　毎日の連絡帳への記入ができないこともあるので、気になることがありましたら気兼ねなくお声がけを
    して頂けるとありがたいです。

 ＊保護者の方からのいつも丁寧に対応してくれるという評価を大変嬉しく思います。今後も引き続き努め
　　ていけるように職員間の共通理解を図っていきたいと思います。

 ●中には相談できなかった保護者の方もいましたので、担任とよく話し合い、今後は、丁寧な対応に配慮し
　　信頼して頂けるよう努めていきたいと思います。

②　園児が安全に過ごせる環境の整備や交通安全の周知を行っている

　＊月1回実施している避難訓練は、子ども達に大切な命を守ることの重要性を伝えています。職員が真剣に
　　　取り組む姿勢を見て、子ども達もとても真剣です。ご家庭でもいつ起こるか分からない災害時の避難に
　　　ついて触れ、お子さんと話し合う機会を設けてみることも大切ではないでしょうか。
　＊今年度はクマの出没が多く、緊急のメールにも関わらず、敏速にご対応、ご協力して頂き本当に感謝して
　　 います。また、感染症状況も園で拡大が見られる場合は、メール配信や玄関に掲示しお伝えしていますが
　　 お子さんの安全が保護者の方の安心につながっていることを、今後も認識しながら対応していきたいと思
　　 います。ご不明な点がありましたら、いつでもお問い合わせください。

① 健康管理・感染症予防対策など、適切に対応している。

問６　安全管理について
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 79人(8８％) １１人（1２％） 0人（0％） ０人（０％） ０人（0％）

３歳児 25人 2人 0人 0人 0人

４歳児 18人 7人 0人 0人 0人

５歳児 36人 2人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 65人（7２％） 24人(2７％) 1人(1％) 0人(0％) 0人（0％）

３歳児 22人 5人 0人 0人 0人

４歳児 １7人 8人 0人 0人 0人

５歳児 26人 11人 １人 0人 0人

　
   その他                  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 〇高評価　　　　　●課題評価

〇毎日よく見て頂き、本当に感謝しかない。子どもの成長を感じ嬉しく思う。
〇気難しい我が子をいつも温かい気持ちで見守り、保育してくださった先生方に本当に感謝している。
〇園での生活を子どもも楽しんでいるし、親として安心して先生方にお任せできる。感謝しかない。
〇担任の先生のみならず、学年の先生みんなで我が子を見てくださり、とてもありがたく思う。最初は
　 行くのを嫌がっていたが、今では園生活をとても楽しみにしている。
〇来年は園生活最後の一年になるので、一つ一つの行事を大切に楽しみたい。
〇行事の度に一生懸命張り切っている姿が見られて嬉しい。子ども達の意欲を上手に引き出して
　 くださりありがたい。
〇園長先生はじめ、先生方の優しく親切な対応に助けて頂いた一年だった。
〇クマや感染症の中子ども達を守って頂きありがたかった。
〇マスクをしなくてもいい生活を送ることができ、毎日伸び伸び園生活している子を見て、ありがたい。
〇園で撮った写真を有料でもかまわないので、もらえるようにしてほしい。園になかなか迎えに行けない
　 ので子どもの園の様子を見たい。写真販売してほしい。
●１号認定だが、３月に離任する先生方とお別れすることができず、寂しい思いをしたとこがあった。
　 そうした会があるか分からないが、誰が離任するか知ることができたら嬉しい。
●職員間の連絡や引継ぎが甘いと感じる時がある。

問７　絵本紹介や貸し出しについて
〇どのような絵本を選んで持ち帰って来るのか毎回楽しみだ。
〇自分が好きなことや興味のある本を選んでいるようで一緒に楽しみながら読んでいる。
○絵本を進んで自分からたくさん見て、話を聞かせてくれる。一緒に読んだり、考えたりを楽しませて
　もらった。
〇年長になると親に読み聞かせてくれる。癒される。
〇毎回欠かさず借りてきて、一緒に読んでいた。
●借りてきてくれるが、なかなか読んであげられなかった。

＊感染症の状況により保護者の方が園内に入れない時期もあり、子ども達が自分で好きな絵本を持ち
　 帰ることもありました。ただ、絵本の貸し出しの目的は、絵本を通して親子が対話し、ふれあうことを願
   っています。お子さんの興味や関心を知ったり、親子で一緒に読んだり、話したり、考えたりしていることを
   知り、微笑ましい家庭での様子が伺え嬉しく思いました。これからもこうした親子の貴重な時間を大切にし
   てほしいと願っています。

●なかなか時間が取れず、絵本の読み聞かせができなかった保護者の方も短い時間で構いませんので、
　 絵本についてお子さんに話を聞いてみてはいかがでしょうか。そうした会話から情緒が安定し、コミュニケ
　 ーションの力も育まれるのではないかと思います。

問7　絵本紹介や貸し出しについて
①　絵本の貸し出しを利用している。また、これからも継続してほしい。

②　絵本の貸し出しが親子で触れ合う機会につながっている。
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＊保護者の皆さんから高評価を頂き、大変ありがたいことだと感じています。毎年お伝えしていますが、
　 第一に 「お子さんの大事な命をお預かりしている」という意識を大切にしながら、丁寧な保育を心がける
   よう職員間共通理解し対応しています。保護者の方のこうしたお声をしっかり受けとめ、今後も信頼して
　 いただける園を目指 していきたいと思います。

●職員間の連絡、引継ぎ等がスムーズにいかなかったことに関しては、改めて職員間の連絡、報告を意識
　 し、改善に努めていきたいと思います。貴重なご意見に感謝いたします。

千畑なかよし園　　園長　後藤　みゆき

　
　アンケートへのご記入をいただきましてありがとうございました。
皆様からいただいた貴重なご意見、ご要望、ご指摘を今後の園運営に役立て、改善し保
育に生かしていきたいと思っています。
　なかよし園内でできるところは速やかに、町内のこども園に共通するところは連携を
取りながら対応し、美郷の教育や園目標に近づくために、職員一同頑張っていきたいと
思っています。
　また、個別で対応が必要な事項については園長より対応させていただくこともご報告
します。
　子育てでお悩み事やご不明な点は、いつでもお問い合わせください。

ご協力　ありがとうございました
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